

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 18/2010****ΑΠΟΦΑΣΗ 246/2010**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 03^η Ιουνίου 2010, ημέρα Πέμπτη και ώρα 9:00 μ.μ., στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δημαρχιακού Καταστήματος της οδού Αριστομένουσ αριθμός 28, συνέρχεται στην 18η/2010 συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 28-05-2010 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Καρατζέας Παναγιώτης, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αθανασόπουλος Κων/νος, 3) Αλευράς Διονύσιος, 4) Γιαννακούλας Γρηγόριος, 5) Δικαιουλάκος Βασίλειος, 6) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 7) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 8) Καμβυσίδης Ιωάννης, 9) Κλειδωνας Θεοφάνης, 10) Κοσμοπούλος Βασίλειος, 11) Κουδούνης Αργύριος 12) Κουρκουτάς Γεώργιος, 13) Λαγανάκος Γεώργιος, 14) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 15) Μπάκας Ιωάννης, 16) Μπασακίδης Νικόλαος, 17) Νταγιόπουλος Γεώργιος, 18) Οικονομάκου Μαρία, 19) Παπαμικρούλης Παναγιώτης, 20) Πολίτης Δημήτριος, 21) Σπίνος Γεώργιος και 22) Τσερώνης Κων/νος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 234 απόφαση).

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα, οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.: 1) Γουρδέας Ανδρέας, 2) Ηλιόπουλος Ιωάννης, 3) Μπάκας Δημήτριος, 4) Ράλλης Γεώργιος και 5) Τσακαλάκου Σταυρούλα.

Στη συνεδρίαση κλήθηκε επίσης και παραβρίσκεται ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου Βέργας κ. Χειλάς Ευάγγελος, επειδή στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνεται θέμα που αφορά στο εν λόγω Τοπικό Διαμέρισμα.

Στη συνεδρίαση επίσης προσκλήθηκε, σύμφωνα με την υπ' αριθ. 39/2007 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, και ο επικεφαλής του συνδυασμού «Δημοτική Αγωνιστική Κίνηση Καλαμάτας» κ. Νικόλαος Δισάκος, ο οποίος δεν παραβρίσκεται.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 11ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 376/2009 προηγούμενης απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας που αφορά στη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης του δημοτικού κτιρίου "Πλεματιά – Βογόπουλου" στο Λύκειο Ελληνίδων Καλαμάτας.

Η υπ' αριθμ. πρωτ. 11798/2-6-2010 σχετική εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Πολίτη, έχει αναλυτικά ως εξής:

«ΘΕΜΑ: 11^ο της 18^{ης} /2010 Συνεδρίασης

Με την από 4 Δεκεμβρίου 2009 σύμβαση χρησιδανείου, παραχωρήθηκε κατά χρήση το κτήριο Πλεματιά – Βογόπουλου από το Δήμο Καλαμάτας στο Λύκειο των Ελληνίδων για 99 χρόνια προκειμένου να αποπερατωθούν από αυτό οι οικοδομικές εργασίες, να διαμορφωθεί και να λειτουργήσει μουσείο Παραδοσιακών Ενδυμασιών, κοσμημάτων και αντικειμένων λαογραφικού ενδιαφέροντος και υλοποίησης δράσεων ανάδειξης της πολιτιστικής μας κληρονομιάς. Επειδή το Λύκειο των Ελληνίδων θα χρηματοδοτήσει τις εργασίες αποπεράτωσης και διαμόρφωσης του μουσειακού αυτού χώρου εξ' ιδίων πόρων και το κόστος εκτιμάται ότι θα υπερβαίνει την αξία του παραχωρηθέντος ακινήτου, ζητά διασφαλίσεις και προτείνουμε την τροποποίηση του κειμένου της σύμβασης ώστε αυτό να έχει όπως ακολουθεί.

Ο Αντιδήμαρχος Δημήτριος Πολίτης»

Το κείμενο της σύμβασης που ακολουθεί στην παραπάνω εισήγηση, έχει αναλυτικά ως εξής:

«ΣΥΜΒΑΣΗ ΧΡΗΣΙΔΑΝΕΙΟΥ

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 4 Δεκεμβρίου του έτους 2009, μεταξύ: 1) αφενός του Δήμου Καλαμάτας, νομίμως εκπροσωπούμενου υπό του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα και σε εκτέλεση της υπ' αριθμ 376/2009 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας (αντίγραφο της οποίας προσαρτάται στο παρόν) και 2) αφετέρου του Λυκείου των Ελληνίδων Καλαμάτας, νομίμως εκπροσωπούμενου υπό της Προέδρου του κας Βικτωρίας – Μαργαρίτας Γ. Καρέλια δυνάμει της έγγραφης εξουσιοδότησης που της δόθηκε με την υπ' αριθμ. 891/Θ4/01.09.2009 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Λυκείου (αντίγραφο της οποίας προσαρτάται στο παρόν), συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα:

Ο πρώτος των συμβαλλομένων παραχωρεί χωρίς αντάλλαγμα (σύμβαση χρησιδανείου) στο δεύτερο των συμβαλλομένων τη χρήση ενός ακινήτου και συγκεκριμένα ενός διατηρητέου κτιρίου επί της οδού Σταδίου στην Καλαμάτα με το διακριτικό τίτλο "ΚΤΙΡΙΟ ΠΛΕΜΑΤΙΑ – ΒΟΓΟΠΟΥΛΟΥ" συνολικής επιφάνειας 514,96 τ.μ., με τους ακόλουθους όρους και συμφωνίες.

1. Η χρήση του παραπάνω ακινήτου παραχωρείται στην κατάσταση που βρίσκεται σήμερα και περιγράφεται στην από 18.12.2006 εισήγηση – έκθεση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Καλαμάτας (αντίγραφο της οποίας προσαρτάται στο παρόν) και για την οποία το Λύκειο των Ελληνίδων Καλαμάτας τελεί σε πλήρη γνώση.

- 2.** Η διάρκεια της παρούσης συμβάσεως ορίζεται σε 99 έτη και αρχίζει την ημέρα υπογραφής της συμβάσεως και λήγει την 3.12.2108, οπότε και πρέπει να αποδοθεί το ακίνητο. Πριν από τη λήξη της σύμβασης, δεν είναι δυνατή η αναζήτηση της απόδοσης του ακινήτου από μέρους του Δήμου Καλαμάτας, με μόνη εξαίρεση τις περιπτώσεις που ορίζονται ειδικά στην παρούσα.
- 3.** Ο χρησάμενος γνωρίζοντας πλήρως την κατάσταση που παραλαμβάνει το ακίνητο, αναλαμβάνει όλες τις δαπάνες για την αποπεράτωσή του, όπως οι υπολειπόμενες εργασίες αναφέρονται στην από 18.12.2006 έκθεση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Καλαμάτας. Κονδύλια που τυχόν εξασφαλιστούν καθ' οιονδήποτε τρόπο με ενέργειες ή για λογαριασμό του Λυκείου των Ελληνίδων Καλαμάτας για την αποπεράτωση του κτιρίου και τα οποία τυχόν κατατεθούν στο Ταμείο του Δήμου Καλαμάτας θα χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά για την εκτέλεση του συγκεκριμένου έργου σύμφωνα με τους κανόνες του Δημοσίου Λογιστικού και με βάση το χρονοδιάγραμμα και τις προτεραιότητες που θα θέσει το Λύκειο των Ελληνίδων Καλαμάτας κατά τη διακριτική του ευχέρεια.
- 4.** Οι εργασίες αποπεράτωσης του κτιρίου θα πραγματοποιηθούν μέχρι 31.12.2014 σύμφωνα με τις υπάρχουσες μελέτες και με επίβλεψη της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Καλαμάτας. Αυτονόητο τυγχάνει ότι το χρονοδιάγραμμα των εργασιών, η επιλογή των συνεργείων και η ανάθεση των επιμέρους έργων θα πραγματοποιούνται από το Λύκειο των Ελληνίδων Καλαμάτας κατά τη διακριτική του ευχέρεια. Ο χρησάμενος διατηρεί το δικαίωμα να προβαίνει σε κάθε απαραίτητη προσαρμογή των κτιριακών εγκαταστάσεων προς την συμφωνηθείσα χρήση, τηρώντας τις νόμιμες διαδικασίες, ο δε Δήμος Καλαμάτας δεν δικαιούται να απαιτήσει, κατά τη λήξη του χρησιδανείου ή κατά την καθ' οιονδήποτε τρόπο λύση του, την επαναφορά των πραγμάτων στην προτέρα τους κατάσταση.
- 5.** Το παραχωρούμενο ακίνητο θα χρησιμοποιηθεί αποκλειστικά για τις ανάγκες του Λυκείου των Ελληνίδων Καλαμάτας. Ως κύρια χρήση ορίζεται η έκθεση παραδοσιακών ενδυμασιών, κοσμημάτων και αντικειμένων λαογραφικού ενδιαφέροντος. Επιπρόσθετα, το κτίριο θα χρησιμοποιηθεί για δραστηριότητες που θα έχουν ως στόχο την ανάπτυξη ενός διαύλου επικοινωνίας ανάμεσα στον επισκέπτη και το εκθεσιακό περιβάλλον όπως η διοργάνωση περιοδικών εκθέσεων, η διοργάνωση εκπαιδευτικών προγραμμάτων και σεμιναρίων, η λειτουργία εργαστηρίων δημιουργικής απασχόλησης, η δημιουργία εργαστηρίου συντήρησης αντικειμένων, η διοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων και επιστημονικών συναντήσεων και η λειτουργία πωλητηρίου.
- 6.** Ο χρησάμενος δεν δικαιούται να κάνει χρήση διαφορετική από τη συμφωνηθείσα. Σε τέτοια περίπτωση ο Δήμος Καλαμάτας έχει το δικαίωμα να απαιτήσει το ακίνητο πριν από τη λήξη του χρησιδανείου. Ρητά συμφωνείται ότι απαγορεύεται η υπομίσθωση καθώς και η παραχώρηση καθ' οιονδήποτε τρόπο της χρήσης του παραχωρούμενου ακινήτου χωρίς την έγγραφη άδεια του Δήμου Καλαμάτας.
- 7.** Οι ετήσιες δαπάνες λειτουργίας (τέλη φωτισμού, ύδρευσης κλπ) και γενικά οι πάσης φύσεως δαπάνες συνήθεις ή μη, του παραχωρηθέντος ακινήτου, βαρύνουν το Λύκειο των Ελληνίδων Καλαμάτας. Σε περίπτωση φυσικής καταστροφής, που καθιστά το ακίνητο ακατάλληλο για τη συμφωνηθείσα χρήση, η σύμβαση θα λύεται, εκτός κι αν ο χρησάμενος επιθυμεί την εξ' ιδίων του αποκατάσταση του ακινήτου.

- 8.** Καταγγελία της σύμβασης εκ μέρους του πρώτου των συμβαλλομένων μπορεί να γίνει ενώπιον του αρμοδίου Δικαστηρίου εφόσον και μόνο δεν τηρηθεί κάποιος εκ των όρων που αναφέρονται στην παρούσα σύμβαση, οι οποίοι όλοι θεωρούνται ουσιώδεις, του Δήμου Καλαμάτας παραιτουμένου από το δικαίωμα που του παρέχει το τελευταίο εδάφιο του άρθρου 817 του Α.Κ. Ο χρησάμενος δικαιούται να λύσει τη σύμβαση ανά πάσα στιγμή, αζημίως και χωρίς καμία διατύπωση, αναλαμβάνοντας όλα τα εκθέματα, τα οποία παραμένουν σε κάθε περίπτωση ιδιοκτησία του Λυκείου των Ελληνίδων Καλαμάτας, καθώς και όλα τα κινητά αντικείμενα όπως ηλεκτρονικές συσκευές, τεχνολογικό εξοπλισμό, έπιπλα, βιτρίνες, προθήκες, κλπ, που παραμένουν επίσης στην ιδιοκτησία του. Δικαιούται, ακόμη, χωρίς προηγούμενη συναίνεση του Δήμου Καλαμάτας, να αναλάβει και κάθε άλλη συσκευή, εγκατάσταση, και κάθε είδους κατασκευή, στην οποία προέβη ο ίδιος ο χρησάμενος, με δικές του δαπάνες, υπό την προϋπόθεση ότι αφαιρούνται από το ακίνητο, χωρίς σημαντική βλάβη του. Για τις λοιπές κατασκευές, που δεν αφαιρούνται κατά τα ανωτέρω, ο χρησάμενος δικαιούται να αναζητήσει τις δαπάνες στις οποίες υποβλήθηκε. Τα ίδια ως άνω δικαιώματα έχει ο χρησάμενος και σε περίπτωση τυχόν καταγγελίας της σύμβασης από μέρους του πρώτου των συμβαλλομένων ή λήξης ή καθ' οιονδήποτε τρόπο λύση αυτής.
- 9.** Σε περίπτωση που κατά τη διάρκεια της παρούσας σύμβασης αφαιρεθεί η χρήση του ακινήτου από το χρησάμενο, για λόγους που οφείλονται στην με οποιονδήποτε τρόπο απώλεια της κυριότητας ή άλλου εμπραγμάτου δικαιώματος του Δήμου Καλαμάτας επ' αυτού (λ.χ. πλειστηριασμός του ακινήτου), ανεξαρτήτως υπαιτιότητάς του, και συνακόλουθα, λυθεί η παρούσα, ο τελευταίος οφείλει στο χρησάμενο, λόγω κατάπτωσης ποινικής ρήτηρας και ανεξάρτητα από την πρόκληση ζημίας ή βλάβης του, ποσό 100.000 ευρώ. Αναζήτηση περαιτέρω αποζημίωσης του χρησάμενου, ιδίως για εργασίες που ήδη πραγματοποιήθηκαν στο ακίνητο από τον ίδιο, είναι πάντα δυνατή.
- 10.** Κατά τα λοιπά, ως προς τα θέματα που δεν ρυθμίζονται ειδικότερα με την παρούσα, ισχύουν οι περί χρησιδανείου διατάξεις των άρθρων 810-821 του Αστικού Κώδικα.

Αφού τα παραπάνω συμφωνήθηκαν και έγιναν αποδεκτά και από τους δύο συμβαλλομένους, η παρούσα υπογράφεται νόμιμα και σε κάθε φύλλο.

Για το Δήμο Καλαμάτας
Ο Δήμαρχος Καλαμάτας

Για το Λύκειο των Ελληνίδων Καλαμάτας
Η Πρόεδρος του Δ.Σ.

Παναγιώτης Ε. Νίκας

Βικτωρία – Μαργαρίτα Γ. Καρέλια»

Εισηγούμενος το θέμα ο Αντιδήμαρχος κ. Πολίτης, λέει τα εξής:

ΠΟΛΙΤΗΣ: Να διαβάσω την 9^η παράγραφο η οποία είναι η πιο σημαντική:

“Σε περίπτωση που κατά τη διάρκεια της παρούσας σύμβασης αφαιρεθεί η χρήση του ακινήτου από το χρησάμενο, για λόγους που οφείλονται στην με οποιονδήποτε τρόπο απώλεια της κυριότητας ή άλλου εμπραγμάτου δικαιώματος του Δήμου Καλαμάτας επ' αυτού (λ.χ. πλειστηριασμός του ακινήτου), ανεξαρτήτως υπαιτιότητάς του, και συνακόλουθα, λυθεί η παρούσα, ο τελευταίος οφείλει στο χρησάμενο, λόγω κατάπτωσης ποινικής ρήτηρας και ανεξάρτητα από την πρόκληση ζημίας ή βλάβης, ποσό 100.000 ευρώ. Αναζήτηση περαιτέρω αποζημίωσης του χρησάμενου, ιδίως για εργασίες που ήδη πραγματοποιήθηκαν στο ακίνητο από τον ίδιο, είναι πάντα δυνατή.”

Συνάδελφοι, επειδή το Λύκειο Ελληνίδων θα κάνει πολλές εργασίες εξ' ιδίων πόρων και μάλιστα το κόστος αυτών των εργασιών υπερβαίνει την αξία του παραχωρηθέντος ακινήτου, ζήτησε διασφαλίσεις και γι' αυτό έγινε τροποποίηση της σύμβασης.

Με την ολοκλήρωση της εισήγησης του Αντιδημάρχου κ. Πολίτη, η διαδικασία συνεχίζεται ως εξής:

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Αντιλαμβανόμαστε τη συνδρομή του Λυκείου Ελληνίδων αλλά η απάντηση αυτή είναι σε άλλη βάση. Υποθέτω ότι το κτίριο θα είχε πάρει κάποιο δάνειο ή για κάποιο λόγο ο Δήμος το έχει υποθηκεύσει. Αυτό καταλαβαίνω. Έτσι; Εάν δεν έχει υποθηκευτεί μέχρι σήμερα ή δεν είναι υποθηκευμένο ή για κάποιο λόγο, υποθέτω αυτή είναι η ουσία του, να μην έχει δυνατότητα ο Δήμος στο μέλλον να το υποθηκεύσει. Αυτή είναι η σημασία του. Δεν καταλαβαίνω, αυτό το "θα κάνει εργασίες" είναι αόριστο. Το "θα κάνει εργασίες" υπάρχει πίνακας εργασιών που φαίνεται πόσα χρήματα κοστίζει, μπορεί να υπάρξει εκτίμηση του ακινήτου... Εγώ δεν λέω ότι δεν θα κάνει εργασίες και δεν λέω ότι δεν βάλει όσα λένε, αλλά αυτά αποδεικνύονται. Υπάρχει πρόγραμμα κατά την Τεχνική Υπηρεσία. Προς το παρόν είναι λόγια.

Τέλος πάντων, δέχομαι ότι ο Δήμος αφού δίνει αυτό το πράγμα όπως σε όλα όσα έχει δώσει σε χρησιμότητα λογικό είναι να μην τα υποθηκεύει τα ίδια πράγματα, τα υποθηκεύει για οποιαδήποτε δανειοδότησή του, αυτό που έχει σημασία όμως είναι ότι μπορούσε να γραφτεί αυτό το πράγμα. Γιατί γράφεται με αυτόν τον περίπλοκο τρόπο ο οποίος αφήνει πολλά περιθώρια ελιγμών; Ο Δήμος βεβαιώνει ότι δεν θα προβεί στην υποθήκευση του εν λόγω ακινήτου, σε περίπτωση όμως που χρειαστεί να δανειοδοτηθεί και πρέπει να υποθηκεύσει τότε θα έκανε ειδική συμφωνία, θα προηγηθεί ειδική συμφωνία που θα διασφαλίζει στο Λύκειο τη μετεγκατάστασή του, την αποζημίωσή του κ.λ.π. κ.λ.π.

Φωνές: (δεν ακούγεται)

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να πω δύο κουβέντες. Μπορώ να βοηθήσω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λίγο ησυχία. Κύριε Δήμαρχε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Λοιπόν μπορώ να βοηθήσω και να παρακαλέσω από την αρχή όπως ομοφωνήσαμε για την απόδοση του συγκεκριμένου ακινήτου, το ίδιο να κάνουμε και τώρα.

Από ότι φαίνεται δυστυχώς δεν κατέστη δυνατόν το συγκεκριμένο μεγάλο έργο, ίσως το καλλίτερο μουσείο παραδοσιακής ενδυμασίας στην Ελλάδα, να ενταχθεί στο ΕΣΠΑ, στο συγκεκριμένο Πρόγραμμα υποστήριξης πολιτιστικών υποδομών και δράσεων. Επομένως όλα τα χρήματα, και είναι αρκετές εκατοντάδες ευρώ, διότι ένα μουσείο θέλει ειδικές προθήκες, χιλιάδες ευρώ, κλιματιστικά μηχανήματα κ.λ.π., θα καταβληθούν από το Λύκειο Ελληνίδων ή ξέρομε πως θα καταβληθούν, θα είναι ουσιαστικά δωρεές, και χρειάζεται ένα μίνιμουμ διασφάλισης. Η διασφάλιση, επειδή αυτά τα οποία θα γίνουν εντός του κτιρίου ενδεχομένως να είναι σημαντικότερα από οικονομική άποψη και από το κτίριο αυτό καθ' αυτό, η διασφάλιση θα μπορούσε να είναι με μεταβίβαση της υψηλής κυριότητας, κάτι τέτοιο δεν μπορεί να γίνει. Το κτίριο αυτό στο παρελθόν είχε υποθηκευτεί και μάλιστα για την άρση της υποθήκευσης, τώρα το ερευνήσαμε και εμείς, ο Δήμος πλήρωσε περισσότερα χρήματα, τώρα είναι καθαρό το κτίριο, και αναζητούμε την διαφορά. Το κτίριο τώρα είναι καθαρό. Ασφαλώς με αυτή την απόφαση δεν μπορεί το κτίριο να υποθηκευτεί στο μέλλον, καταβάλλεται όμως προσπάθεια να διασφαλιστεί και έναντι πλειστηριασμών.

Δεν ξέρομε το τι μπορεί να γίνει στο μέλλον, τα γνωρίζετε όλα αυτά τα πράγματα, καταβάλλεται μία προσπάθεια, όχι ότι διασφαλίζεται, αλλά καταβάλλεται μία προσπάθεια, υπήρξε μία συνεργασία μεταξύ των νομικών υπηρεσιών, να δώσουμε ένα μίνιμουμ διασφάλισης στο Λύκειο Ελληνίδων που θα δώσει εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ για να φτιάξει αυτό το μουσείο και αυτό κάνουμε και παράκληση να ψηφιστεί, όπως το ψηφίσαμε ομόφωνα και την προηγούμενη φορά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμφωνούμε;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Υπήρξε συνεργασία των νομικών υπηρεσιών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ομόφωνα.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Κατά βάσει δεν μου αρέσει αλλά θα το ψηφίσουμε.

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη του τα προαναφερόμενα, καθώς επίσης και την υπ' αριθμ. 376/2009 προηγούμενη απόφασή του,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

- I. Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 376/2009 προηγούμενης απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας για τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης του Δημοτικού κτιρίου "Πλεματιά – Βογόπουλου" στο Λύκειο Ελληνίδων Καλαμάτας όσον αφορά σε όρους της από 4/12/2009 υπογραφείσας σύμβασης χρησιδανείου, το πλήρες κείμενος της οποίας μετά την τροποποίηση αυτή έχει όπως αυτό καταχωρείται αναλυτικά στο ιστορικό της απόφασης αυτής και ακολουθεί την υπ' αριθμ. πρωτ. 11798/2-6-2010 εισήγηση του Αντιδημάρχου Καλαμάτας κ. Πολίτη Δημητρίου η οποία επίσης καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής.**
- II. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα για την υπογραφή της παραπάνω σύμβασης χρησιδανείου και για τις παραπέρα νόμιμες ενέργειες.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Καρατζέας Ν. Παναγιώτης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αθανασόπουλος Κων/νος
2. Αλευράς Διονύσιος
3. Γιαννακούλας Γρηγόριος
4. Δικαιουλάκος Βασίλειος
5. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
6. Ηλιόπουλος Παναγιώτης

7. Καμβυσίδης Ιωάννης
8. Κλειδωνας Θεοφάνης
9. Κοσμόπουλος Βασίλειος
10. Κουδούνης Αργύριος
11. Κουρκουτάς Γεώργιος
12. Λαγανάκος Γεώργιος
13. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
14. Μπάκας Ιωάννης
15. Μπασακίδης Νικόλαος
16. Νταγιόπουλος Γεώργιος
17. Οικονομάκου Μαρία
18. Παπαμικρούλης Παναγιώτης
19. Πολίτης Δημήτριος
20. Σπίνος Γεώργιος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα, 14 Ιουνίου 2010
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ν. ΚΑΡΑΤΖΕΑΣ